

ભાભરમાંથી આઈપીએલ ૨૦-૨૦ મેચ ઉપર સ્ટ્રો રમતા વધુ બે શપ્સો ઝડપાતા ચક્રચાર

પોલીસે સ્થળ ઉપરથી એક ટી.વી. આઈ મોડિયર્સ લેપટોપ સહિત રૂ.૪૦૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લીધા

ભાભર ભાભરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓએ માંગ મુકી છે. જે બાબતે મીડિયા કમ્યુનિટીએ એસ.પી.ને મેસેજ દ્વારા જાગૃત કરતા એસ.પી.એ. કડક વલણ દાખવી અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ સામે લાલ વાગ કરતાં ટૂંક સમયમાં દારૂ, જુગાર, ક્રિકેટ મેચના કેસો પકડાતા આવા પંથ સાથે સંબંધિતવા તત્વોમાં કડકાટ વ્યાપી ગયો છે.



વનરાજસિંહ રાહોડે

જિલ્લા પોલીસ વડાની સૂચનાથી ભાભર તાલુકામાંથી દારૂ-જુગાર જેવી પ્રવૃત્તિ સંદર્ભને નેત્ર નાબુદ કરવાની સૂચના મળતા ભાભર પી.એસ.આઈ એસ.એસ.રાહો અને સ્ટાફ સાથે ગઈશબ રાત્રે મળેલ ખાનગી ખાતમીના આધારે આઈ.પી.એલ.ની સનરાઈઝ હેડરનામાં

વિ.કોલકતા નાઈટ રાઈટર્સ વચ્ચે ટેલેન્ટી-૨૦ મેચ ઉપર ક્રિકેટ મેચ સદાનો જુગાર રમતા અશોક ઉર્ફે બિન્દી મકતલાલ દરજી અને નરેશ મકતલાલ દરજી બંને રહે.ભાભર વાણાઓ ઝડપાઈ ગયા હતા. સ્થળ ઉપરથી બંને પાસેથી ટી.વી.નંગ-૧ કિ.રૂ.૧૦,૦૦૦ અનુસંધાન પાના નં.૬

ડીસામાં કિશ્નના સ્વાંગમાં બે શપ્સોએ પૂર્વજનો દુ:ખ દુર કરવાનું કહી ઠગાઈ કરી

ડીસા જોગદુપા સોસાયટીમાં રહેતાં મનીષભાઈ માળીના મકાનમાં કિશ્નના સ્વાંગમાં આવેલા બે સાપ્સોએ તમારા ઘરમાં પૂર્વજોનું દુ:ખ તે દુર કરવા માટેનું કહીને રહી છે. ત્યારે ડીસા શહેરમાં પણ આજે બે અજણા વ્યક્તિઓએ એક પરિવારને પૂર્વજોનું દુ:ખ દુર કરવાના બહાને મોટી ઊંચાઈથી કરીને કસર થઈ ગયા છે.

આપોષે રોજ ન્યુઝ ડેનલો અને ન્યુઝ ડેપરમાં જોઈએ છીએ કે કેવી રીતે કોઈ ડ્રમ પીવડાવી અથવા તો મેલું નાખીને છેતરપીટી કરાવી શકાય છે. ત્યારે આવી જ ઘરમાં એકવી મહિલાઓને પૂર્વજો નું દુ:ખ દુર કરવાનું કહીને છેતરપીટી કરવાની અથવા તો ઘણીના ઘેર આપવાનું કહી ને છેતરપીટીની ઘટના સામે આવી છે. ડીસાની હાઈવે વિસ્તારમાં આવેલી

ભેંસાણા ગામ પાસે ઘાસ ભરેલી ટ્રક સળગી ઉઠી



(અશોક શેઠે)

તાલુકા પ્રતિનિધિ ટીઓઈર છેલ્લા કેટલાક સમયથી બનાસકાંઠાની ગોશાળા-પાંજરાપોળોમાં ગાયો માટે ઘાસની તીવ્ર અછત વર્તાઈ રહી છે. ત્યારે તાજેતરમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા બનાસકાંઠા જિલ્લાની ગોશાળા અને પાંજરાપોળોને ગાયોના નિભાવ માટે ઘાસ આપવાની જહેરાત કર્યા બાદ તેનું વિતરણ બનાસકાંઠાની પાંજરાપોળો તેમજ ગોશાળામાં થઈ શક્યામાં આવેલ.ત્યારે તા.૨૦-૫-૨૦૧૮ના રોજ ગોધરા-દાદોડથી ટ્રક નંબર જી.જી.૧૯.ટી.૩૯૭૮ ઘાસ ભરીને આવી રહેલ ટ્રક ટીઓઈર તાલુકાના ભેંસાણા ગામે આવેલ ગોશાળામાં ઘાસ

કાંકરેજ તાલુકાના જામપુર પાસે ઘાસની ભરેલી ગાડીમાં આગ



(મયખાલસિંહ ટી.વાવેલા)

આગ લાગતા ગાડીમાં ઘાસ ભરીને ખામ - વીજ વાયર અકડતા ઘાસ ભરેલી ટ્રક સળગી ઉઠી

આગ લાગતા ગાડીમાં ઘાસ ભરીને ખામ - વીજ વાયર અકડતા ઘાસ ભરેલી ટ્રક સળગી ઉઠી

આગ લાગતા ગાડીમાં ઘાસ ભરીને ખામ - વીજ વાયર અકડતા ઘાસ ભરેલી ટ્રક સળગી ઉઠી

ભાભર આઈ.સી.ડી.એસ.નાં સુપર વાઈઝર સામેની એટ્રોસીટીની ફરીયાદમાં સ્ટે

તા.પ્રતિ. ભાભર તાજેતરમાં ભાભર તાલુકાના વજાપુર ગામે ભાભર આઈ.સી.ડી.એસ.ના સુપર વાઈઝર સામે તેમની કાર્ય કર બહેને એટ્રોસીટીની ફરીયાદ નોંધાવતા ચક્રચાર મચી હતી. ભાભર આઈ.સી.ડી.એસ. શાળામાં સુપર વાઈઝર તરીકે ફરજ બજાવતા લીલાબેન એમ.ચીધરી સામે તેમના હાથ

અનુસંધાન પાના નં.૬

વાવ - ચરાદ હાઈવે અકસ્માતમાં બાઈક ચાલકનું મોત

(તા.પ્રતિ.) વાવ બનાસકાંઠાના વાવ-ચરાદ હાઈવે પર આજે ટ્રેલર અને બાઈક વચ્ચે સર્જાયેલા અકસ્માત સર્જ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજા થતાં ૧૦૮ ના પાલવટો સુરેશભાઈ ચૌહાણે ઘટના સ્થળે દોડી જઈ ઈજાત બાઈક ચાલકને યારદાની રેફરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડ્યો હતો. જોકે તેની હાલત ગંભીર હોઈ વધુ સારવાર માટે

અનુસંધાન પાના નં.૬

જાલોડા ગામે ઝેરી જાનવર કરડવાથી યુવકનું મોત

તાલુકા પ્રતિનિધિ ટીઓઈર રૂપાભાઈ વાલ્મીકી ટીઓઈર તાલુકાના (ઉ.વ.૨૫) મુળ વતન ગામ, જાલોડા ગામે તા.૧૯-૫-૨૦૧૮ના રોજ રાત્રીના સમયે ઇન્દરબાન ટ્રકમાં ભરેલ ઘાસ ઇન્દરબાન ટ્રકમાં ભરેલ ઘાસ ગામ લોકોએ દોડી આવી વિજ લાઈનને અડકી જતાં તેમાં પાણીની પાઉંચો લગાવીને તણખા પડતાં ૭૧ જાતે મોત

શ્રદ્ધાંજલિ

મારા પામ પુત્ર વિદ્યાશ્રી સ્વ. રૂડાભાઈ કરાભાઈ અખપતિ તા.૨૮-૫-૨૦૧૮ ને સુવર્ણમહા સેવે વીરોધી ખબર છે.

તમે પુત્ર્ય કૈશ નાશવંત હોય, પરંતુ પોતાના તત્કાલી વહી એ અન્ન માટે સંસ્કારથી બની રહે છે. આત્મીયે અન્નપત્રેય વિભાતો આપનો સ્વસ્થકરણે સ્વસ્થ, પાર્થિવ પાવના, વિભાતો આજર અને આજર પરીશ્રમ અધારે માટે વેરવાનો મોત બની રહે છે. પરમપુત્ર્યુ નરવાના આપનો દિવ્ય આત્માને શાંતિ કરવું...

મનિભાઈ રૂડાભાઈ અખપતિ (પુત્ર) વિરાટ મનિભાઈ અખપતિ (પૌત્ર) સ્વગસ્થિનું બેસાણું તા. ૨૩-૫-૨૦૧૮, ભુધવાર મુ. જામપુર, કામ ઉપર, તા. ઘરાદ મુ. હલસરા ૦૦૧૧૫, ૬૬૨૦૦ ૩૩૪૨

જ્યાં સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
વડાપ્રધાન, ભારત

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

આપો, ઘરના ગંદા પાણીનો નિકાલ યોગ્ય રીતે કરીએ

૧૫૨ નગરપાલિકાઓમાં અંદાજે રૂ. ૪૮૦૦ કરોડના ખર્ચે ભૂગર્ભ ગટર વ્યવસ્થાનું નિર્માણ

રાજ્યમાં ૧૨ સીવેજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટની મંજૂરી

૮૮ થી વધુ નગરપાલિકાઓમાં નવા સીવેજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટની મંજૂરી

કચુઅલ ફલશનો ઉપયોગ કરવાથી પ્રતિવ્યક્તિ પ્રતિદિન અંદાજે ૩૦ લિટર પાણીની બચત કરી શકે છે

ફુલ ફલશના ઉપયોગથી

૬

લિટર પાણી વપરાય છે

હાફ ફલશના ઉપયોગથી

૩

લિટર પાણી વપરાય છે

પાણી બચાવવા માટે ટોયલેટમાં કચુઅલ ફલશ અપનાવો

ભૂગર્ભ ગટર સંચાલન અને નિભાવણી માટે ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબતો

X

પ્લાસ્ટિક, ઘરનો કચરો, શાકભાજી તેમજ અંકેદવાડ ગટરમાં ન તાખો

X

વરસાદ સમયે ગટરનાં ઢાંકણાં ન ખોલો

✓

કિચનના સિંક અને બાયડુમની ગટર ઉપર હમેશાં જાળી રાખો

X

ટોયલેટમાં પેપર ટોવેલ, કોડોનમ, સેનેટરી પેડ, કિરપોળેબલ ડાયપર, વાળ વગેરે ન તાખો

ગટર ઊભરાય તો તાત્કાલિક નગરપાલિકાને જાણ કરો

સુજલામ્ સુકલામ્ જન અભિયાન-૨૦૧૮

રાજ્યનાં શહેરો અને નગરો સ્વચ્છ તથા સ્વસ્થ રહે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ છે. - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત